



## **В Екатеринбурге местный житель предстанет перед судом по обвинению в ряде преступлений**



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, указанные преступления совершены обвиняемым в один из вечеров в конце апреля 2021 года, когда он находился в гостях у своего знакомого. В процессе застолья обвиняемый совершил убийство приятеля, а также причинил тяжкие телесные повреждения его сожительнице, отчего впоследствии женщина скончалась. Кроме того, обвиняемый высказал угрозу убийством в адрес соседней своих знакомых, которые предъявили ему претензию по поводу шума в квартире.

В ходе расследования уголовного дела следствием СКР осуществлены допросы, очные ставки, осмотры места происшествия и предметов, в рамках дела проведены судебно-медицинские, психолого-психиатрическая, молекулярно-генетические, биологические, медико-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

криминалистические и другие судебные экспертизы. По итогам расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1671090>